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Анотація 

В роботі розглянуто особливості вимог до біотехнічної системи з аналізом акустичних хвиль для візуа-

лізації серцевого м’яза людини. 
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Abstract 

The paper considers the features of the requirements for a biotechnical system with the analysis of acoustic waves 

for visualization of the human heart muscle. 
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Вступ  

Біотехнічна акустична система візуалізації роботи серцевого м’яза може стати важливим засобом 

для дослідження та діагностики серцевих захворювань. Вона базується на використанні акустичних 

хвиль для отримання інформації про структуру та функцію серця. 

Метою роботи є аналіз вимог до засобів реєстрації акустичних хвиль для біотехнічної системи. 

 
Результати дослідження 

 

Акустичний сигнал – це природний сигнал, який утворюється за рахунок модуляції та за рахунок 

роботи ряду органів людини. Такий сигнал набуває індивідуальних особливостей з урахуванням 

унікальності фізіології та анатомії кожної людини. 

З іншого боку, на фомування акустичних сигналів людиною значний вплив має її фізичний та 

емоційний стан, що вносить певні зміни, які відображаються на сигналі в цілому та на його основних 

характеристиках. Відповідно за зміною характеристик сигналів є можливість визначати зміни, що 

відбуваються у функціональному стані людини. 

Розробка сучасних методів та засобів біометричної аутентифікації зможе забезпечити високий 

ступінь достовірності результатів; акустичний сигнал також може використовуватись і у якості бази 

для побудови системи оцінювання функціонального стану людини. Однак, для сучасних систем 

голосової аутентифікації характерним є низький рівень точності та достовірності роботи. 

Мета роботи полягає у розробленні нових методів аналізу акустичних сигналів і створенні на їх 

основі методу та системи для підвищення достовірності та швидкодії оцінювання функціонального 

стану людини. Біотехнічна система включатиме в себе апаратну та програмну частини, які містять 

декілька функціональних блоків, пов’язаних між собою комутаційними та інформаційними 

зв’язками. 

Визначення, реєстрація та обробка акустичних хвиль (з урахуванням необхідності врахування чут-

ливості, гучності, інтенсивності акустичної хвилі, інтегрально спрямованої інтенсивності звуку, зву-

кового тиску, загального рівня інтенсивності звуку) зумовлюють необхідність наявності в системі 

таких блоків, як універсального підсилювача, керованого генератора, комутатора, електроакустично-

го перетворювача [1, 2]. 

Розроблення інструментальних засобів реєстрації та автоматизованого аналізу таких сигналів в 

режимі реального часу дозволить передбачати та завчасно попереджувати ризики виникнення серце-



  

во-судинних захворювань. 

 

Висновки 

Біотехнічна акустична система візуалізації роботи серцевого м’яза може бути використана для 

скринінгу пацієнтів, контролю за станом серця та оцінки ефективності лікування, а також в дослі-

дженнях серцево-судинних захворювань та розвитку нових методів лікування. 
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